makodor

Invincible Protection

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka
nepeknoyeHust nepepad, PasgarouHas kopo6ka

Apruyn 03006

o

=]

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Chevrolet Niva 1.7 2002-2009 ||Chevrolet Niva 1.7 2009-H.B.

KomnnekT kpenexa

04 / Banka 2 S *  |BonT DIN 933 — 8.8 08x020 11 wr
05 % Banka 3 Bont DIN 933 — 8.8 08x030 4 wr
05-01 % Barnka 4 ’ Bont DIN 933 — 8.8 08x060 2 wr
06 3 Barnka 5 ’¢§j4 LLain6a Mposepa DIN 127 M08 |17 wT
07 L \ | Banka 6 ~) *U;gg*ﬁa ky3os. DIN 9021 M 08 17 wr
1 MpocTaska 45 2 wr




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

MopsaoK yCTaHOBKU

1. CHSTb WITATHYO 3aLLMUTY ABUraTens U ycTaHoBUTL NeBbil LLIMT B WwTaTHble pe3abboBble 0TBEPCTUS HA NonepeYHyto 6anky npu nomoLy 6onTtos
M8x20 c N'poeepamu 8 u LLlabGamu 8.

2. YCTaHOBUTb 3a[iH/e TOYKM KPEenneHnst MeBOro LMTa Ha WwTaTHble pe3bboBble oTBepCTMs Npu nomoLum Mpoctasok 45, BontoB M8x60 ¢
'poBepamu 8 u LLlanbamu 8.

3. YcraHoBuTb Onopy BTOpOro wumTa k pebpam »xEcTkocTu Ky3oBa npu nomouy Mpwkumos 1 BontoB M8x30 ¢ Nposepamu 8 u LLlanbamm 8.

4. YcTaHOBUTL 3aHME TOYKWN KPenmneHns BTOPOro LMTa Ha paHee YCTaHOBIEHHYIO OMOpY, NepAHUE TOYKN COEAEHNTb C NEPBbLIM LLUTOM, MCMOMb3YS
Bontel M8x20, 'p8 1 LLIS.

5. Ha wTaTHble WNWMbK1 YCTaHOBUTL YTOSKW.

6. Ha wraTHble Wwnunbkn yctaHoBuTb banky.

7. Mpukpenutb k Yronkam u banke Wut npu nomowwm bontos M8x20 ¢ Mposepamu 8 u Lanbamu 8. 3. MpukpenuTb LLuT k Onope npu nomoLum
Bontos M8x20 ¢ rposepamu 8 u LLanbamn 8.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHctpykumm ot 25.01.2017 13:47:52




